
ごみ減量に関するアンケート集計結果（回答数:325）

　昨年12月に、コミュニティセンターや
文化センター、このはな館にてごみ減量
に関するアンケートを実施しました。
　ご協力ありがとうございました。
　アンケートの結果といただいたご意見
について公表します。
　いただいたご意見は、今後のごみ減量
施策の参考にさせていただきます。
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〈ごみ減量のために工夫していること等〉
・生ごみの水分をよく切る
・プラスチック製容器包装の分別を意識するようになった
・洗えるプラスチック製容器包装はきれいに洗って出す
・余分に料理を作らない
・野菜などは皮や葉も料理にする
・生ごみは畑に埋める
・生ごみは極力アスパで土に返す
・食料品は必要な量を買う
・草木は一時置き場を設け水分を飛ばし焼却の容易化し、クリーンセンター
までの運搬の手間を減らす
・使い捨て商品をなるべく買わないようにしている

〈要望意見〉
・小（20ℓ）のごみ袋ではいっぱいにならないので、週1回で出しているが、
臭いが出るため夏はつらい
・資源ごみで出せるものを可燃ごみで出している人が多い
・プラスチック製容器包装の収集回数を増やしてほしい
・ごみ袋の強度をしっかりしてほしい
・マナーの啓発・違反への注意を徹底強化してほしい

〈ごみステーションの利用で気づいたこと〉
・プラスチック製容器包装がいっぱいなので、コンテナの数を増やすか、
実施日を増やしてほしい
・資源ごみともえないごみの場所が遠くて不便
・ペットのおむつを指定ごみ袋に入れないで出している人がいる
・黄色のカラス除けネットをもっと丈夫なものになるよう、材質を検討してほしい
・資源ごみの泥棒がいる
・外国人の方へごみの出し方・分け方についての案内をしてほしい
・カラス・猫対策を徹底してほしい
・いまだに青い旧指定ごみ袋でもえるごみを出す人がいる
・ごみステーションのネットをカーテン式にしてほしい
・他人が出したごみ袋に自分のごみを入れていく人がいる

アンケートの自由記入について（抜粋）


